EF549
Listing en Basic.

‘***************************************************************************

‘*  Code    
: EF549.BAS                                 

‘*  Note      
: Capteur "pluie vent" à affichage  numérique et relais     

‘*  Micro     
: PIC16F628                                     

‘***************************************************************************

‘*********************** M A I N ******************************************

MAIN :

GOSUB CONTROLE_POUSSOIR

‘On contrôle si P1 est pressé

GOSUB LISVENT




‘Lecture de la vitesse du vent

‘Exécution dans le cas où la durée d'activation du relais est égale à “00”

IF TEMPS_RELAIS=0 THEN

    IF LU>=ALARME OR IN_P=1 THEN
‘Le vent dépasse le seuil

        LOW RELAIS




‘paramétré ou il pleut active le relais 

        HIGH LED

    ELSE

        IF LU<ALARME AND IN_P=0 THEN
‘On n'est pas en alarme et donc 

            HIGH RELAIS



‘le relais se relaxe

            LOW LED

        ENDIF

    ENDIF

‘Exécution avec une durée différente de “00”

ELSE

    IF LU>=ALARME OR IN_P=1 THEN    
‘Alarme pluie ou vent

        HIGH LED




‘Tiens le relais activé jusqu'à  

        IF TEMPS<=TEMPS_RELAIS THEN
‘ce que la durée d'activation paramétrée  

            ETAT_ALARME=1


‘soit écoulée 

        ELSE

            ETAT_ALARME=0

        ENDIF

    ELSE





‘Il n'y a aucune alarme 

‘L'alarme cesse, mais le relais doit rester excité si la durée d'activation n'est pas écoulée 

        IF TEMPS<=TEMPS_RELAIS AND TEMPS<>0 THEN

            ETAT_ALARME=1

‘La durée d'activation a été dépassée, le relais et la LED se mettent au repos 

        ELSE

            LOW LED

            TEMPS=0

            ETAT_ALARME=0

        ENDIF

    ENDIF

‘Contrôle si le relais doit rester excité. Ceci dans le cas où l'alarme a eu lieu puis a cessé ou se poursuit. Dans le cas contraire, il se relaxe 

    IF ETAT_ALARME=1 THEN


‘Alarme active ou durée d'activation 

        IF TEMPS<=TEMPS_RELAIS THEN
‘du relais non encore

            TEMPS=TEMPS+1


‘écoulée

            LOW RELAIS

        ENDIF

    ELSE






        HIGH RELAIS

    ENDIF  

ENDIF

GOTO MAIN

‘********************* V I S U A L I SE *********************

VISUALISE :        

high disp1

high disp2

‘Réglage segmens du premier afficheur (dizaines)

dizaines =0

dizaines =temp/10

dd=dizaines .3

dc=dizaines .2

db=dizaines .1

da=dizaines .0

low disp1

high  disp1

‘Réglage segments du second afficheur (unités)

unités=temp-(dizaines *10)

dd=unités.3

dc=unités.2

db=unités.1

da=unités.0

low disp2

pause 100

high  disp2    

return

‘********** LISVENT **********************

‘Routine de lecture de la vitesse du vent

‘*********************************************

LISVENT :

COMPTEVENT = 0

‘Vérifie si le contact est fermé

LISV2:  

        If IN_V =  1 then

            COMPTEVENT = 0

            Goto LISV3

        Endif

        COMPTEVENT = COMPTEVENT + 1

        If COMPTEVENT >= 700 then

            COMPTEVENT = 0

            NOMBTRS  = 0

‘Une seconde s'est écoulée sans 

            Goto LISV6        

‘qu'il se soit rouvert                

        Endif

        Pause 1

        Goto LISV2                                        

‘Si on est arrivé là, le contact s'est fermé

LIS3:

‘Attends qu'il se rouvre, avec délai di 100 millisecondes

        If IN_V =  0 then

            COMPTEVENT = 0

            Goto LISV4

        Endif

        COMPTEVENT = COMPTEVENT + 1

        If COMPTEVENT >= 700 then

            COMPTEVENT = 0

            NOMBTRS = 0

‘Une seconde s'est écoulée sans

            Goto LISV6        

‘qu'il se soit rouvert                

        Endif

        Pause 1

        Goto LISV3

‘Si on est arrivé là, le contact s'est rouvert : commence à compter et attends

‘qu'il se referme

LISV4:

        If IN_V =  1 then

            Goto LISV5

        Endif

        COMPTEVENT = COMPTEVENT + 1

        If COMPTEVENT >= 700 then

            COMPTEVENT = 0

            NOMBTRS = 0

‘Une seconde s'est écoulée sans 

            Goto LISV6       

‘qu'il se rouvre    

        Endif

        Pause 1

        Goto LISV4

‘Si on est arrivé là, COMPTEVENT devrait contenir les millisecondes

‘entre deux fermetures du contact. Trouve le nombre de tours. Le nombre 

‘trouvé, dans sa partie entière, est le nombre à une décimale.

‘Exemple : lis 370 millisecondes : cela fait 2,7 tours par seconde.

‘10000/370 donne 27, soit 2,7

LISV5:

        NOMBTRS = 5000/COMPTEVENT 

LEGGIV6:

        NOMBTRS = (NOMBTRS *180)/100

        CHIFFRET1 = NOMBTRS NUM 2   ‘Unités vitesse vent en km/h

        CHIFFRET2 = NOMBTRS NUM 1   ‘Dizaines vitesse vent en km/h

        TEMP=CHIFFRET2 + (CHIFFRET1 * 10)

        LU=TEMP

        IF TEMP<>0 THEN

            PAUSE 500

        ENDIF

        GOSUB VISUALISE                  

Return   

